
Diese Frage muss man mit Ja und  beantworten. Erstens

gibt es da eben noch die kleineren Teile. Aber auch , die sich

als elektrischer Strom durch eine Leitung bewegen, sind weder Atom noch

. Auch Licht ist weder das eine noch das andere, sondern

etwas ganz anderes.

Vieles besteht aber auch aus einem . Bronze zum Beispiel

besteht aus Kupfer und Zinn. Diese Atome liegen in der 

nebeneinander. Sie sind nicht als Moleküle miteinander verbunden. Bronze ist also

ein Gemisch von .

Auch die Luft ist ein Gemisch, und zwar aus verschiedenen Molekülen.

 und Stickstoff gehören dazu. Je nach dem ist mehr oder

weniger  drin und noch viele andere Gase. Auch winzige

Wassertröpfchen gehören dazu.

Auch alle  oder Tiere bestehen aus einem Gemisch, meist

aus Molekülen. Das Geheimnis der  ist eben auch die

geniale Anordnung der verschiedenen Atome und , und wie

sie zusammenarbeiten.
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